

ZAPISNIK SEJE SVETA KS BOBEN

dne 9.3.2023 s pričetkom ob 18.00 uri v prostorih KS Boben.

Prisotni: Urška Senčar Hočevar, Aleš Blaznik, Damjan Šubič, Jožica Hriberšek, Miha Ustar, [REDACTED], [REDACTED], [REDACTED] Prosvetnega društva Čeče Hrastnik

Opravičeno odsotni: /

Neopravičeno odsotni: /

Dnevni red:

1. Pregled sklepov prejšnjega zapisnika;
2. Glavna cesta čez Boben;
3. Pravice starejših – priključitev k projektu;
4. Prostori v Zadružnem domu;
5. Razno

AA. Na sestanek smo povabili predsednico Prosvetnega društva Čeče – Hrastnik v vezi s tretjo točko dnevnega reda.

Ad 1. Pregled sklepov prejšnjega zapisnika

Prejšnji zapisnik se je posredoval na Občino Hrastnik, nekaj sklepov je bilo s strani Občine že realiziranih.

Sklep 3: Poziv Občini za pregled gasilnikov v Zadružnem domu v skladu z zakonodajo.

Z občine so sporočili, da takoj ko bo potrjen proračun, bodo uredili pregled.

Sklep 7: Svet KS Boben se strinja in poziva Občino Hrastnik, da v Statutu Občine, spremeni naziv KS Boben v KS Čeče - Boben.

Glede 7. sklepa so sporočili iz Občine, da ko bodo spreminjali statut, upoštevali prošnjo Sveta KS Boben.

Sklep 8: Svet KS Boben ponovno poziva Občino, da opozori AGM Nemeč glede ureditve cestišča in zaščite brežin, ki so bile povzročene zaradi ureditve novega dovoza v kamnolom.

S strani Občine so sporočili, da bodo ponovno pozvali AGM Nemeč.

Sklep 9: Svet KS Boben ponovno poziva Občino, da opozori izvajalca, da sanira razpoke v asfaltu, namestitev mreže in vrat, kar so odstranili izvajalci ob sanaciji vodotoka Katarinščica.

S strani Občine nismo prejeli nobenega odziva glede tega sklepa tako da zopet pozivamo, naj se sklep št. 9 uredi.

Ad 2. Glavna cesta čez Boben

S strani Občine je zagotovljeno, da so posredovali pri izvajalcu in naj bi se v kratkem zopet začela dela na glavni cesti skozi Boben, kjer bodo uredili vse kot je v pogodbi zapisano. Prav tako naj bi se začela izvajati dela še po krajevni cesti nekje do transformatorja, da se uredi vodovod.

Sklep 10: Svet KS Boben poziva in urgira Občino Hrastnik, da se stvari takoj uredijo, ker dela trajajo že od julija 2021.

Ad 3. Pravice starejših – priključitev k projektu

CSD Hrastnik je poslal vabilo za sestanek, ki se ga je udeležila v imenu KS Boben Jožica Hriberšek. Predstavili so projekt »Pravic Starejših«, ki ga želijo predstaviti v vsaki KS. Povabilo bo za starejše od 60 let oziroma mlajše, ki skrbijo za starejše osebe od 60 let naprej kakšne pravice oz. kaj vse mu je na voljo oz. mu pripada. Prav tako naj povabimo k sodelovanju kakšno društvo iz lokalnega okolja, ki ima veliko stika s starejšimi, da bi na ta način lahko zagotovili višjo udeležbo ciljne skupine, zato smo k tej točki povabili predsednico Prosvetnega društva Čeče – Hrastnik. Predsednica se je strinjala s sodelovanjem in obveščanjem starejših, da se udeležijo dogodka. Datum 29. 3. 2023 bomo sporočili CSD Hrastnik, kateri bodo oblikovali vabilo in nam ga posredovali.

Sklep 11: Svet KS Boben soglaša, da bo izvedel dogodek »Pravice starejših« dne 29.3. 2023 ob 17.00 uri v Zadružnem domu v Čečah.

Ad 4. Prostori v Zadružnem domu

Na Občini so potrdili, da so spodnji prostori, v katerih je bil včasih gostinski lokal »poslovni prostori«, želijo si, da bi dobili najemnika za te prostore. Prostori niso ravno v dobrem stanju, treba jih bo prenoviti, če želijo, da bo kdo to vzel v najem. Kot KS pa imamo željo, da bi te prostore Občina namenila KS, v katerih bi lahko kot KS izvajali različne prireditve in dogodke za krajanje. Vsekakor pa so neizkoriščeni prostori na podstrešju, mogoče bi lahko uredili dve stanovanji, ter jih oddali v najem. Potrebno bi bilo tudi energetske sanirati stavbo, mogoče namestiti sončno elektrarno in razmisliti o toplotni črpalki za ogrevanje.

Sklep 12: Svet KS soglaša, da naslovimo na Občino prošnjo, da spodnje prostore namenijo KS Boben za izvajanje različnih prireditev in dogodkov za krajanje KS Boben.

Ad 5. Razno

- V mesecu februar, smo na Občino poslali zahtevo po odstranitvi dreves pri Zadružnem domu Čeče, ker ogrožajo stavbo, ena veja pa je bila že nalomljena. S strani občine je bila veja odstranjena, zanima pa nas, kako je glede ostalega drevja, ki ni v dobrem stanju in ogroža stavbo.

Sklep 13: Da pregledajo drevje in bolna stara drevesa odstranijo.

- 300 m ceste [REDACTED] bo težko izvedljiva, ocenjena vrednost presega znesek, ki ga ima KS Boben na voljo v 4 letih za ceste. S strani občine so sporočili, da projektna dokumentacija še ni bila pripravljena in da bo najprej treba urediti to zadevo in pridobiti vsa soglasja lastnikov zemljišč. Vsekakor se bomo potrudili, da bi vsaj pridobili vsa soglasja ter da bi se naredila projektna dokumentacija za to cesto.
- Odcep proti hišam Čeče - del [REDACTED] in [REDACTED] v »Zgornji Karabah« je potrebno sanirati ker je potegnil plaz.

Sklep 14: Svet KS poziva Občino Hrastnik, da uredi to cesto proti hišam Čeče - del [REDACTED] in [REDACTED].

- Glede ureditve mobilnega signala v KS smo poslali na Občino dopis za ureditev le tega, sporočili so nam, da zbirajo podatke tudi od drugih KS in da bodo k temu pristopili celostno.

Sklep 15: Svet KS poziva Občino Hrastnik, da zadevo z ureditvijo mobilnega signala vseeno uredijo prednostno.

- Glede večjega števila otrok na »Otokih«, krajanji prosijo, če je možno, da bi avtobus zjutraj pobral otroke in potem popoldne tam tudi oddal, ne potrebujejo avtobusne postaje, vendar zaradi varnosti otrok (hoja ob robu cestišča) želijo takšno ureditev, samo ustavljanje avtobusa.
- Na Občino sta bili poslani dve ponudbi za zamenjavo ključavnic v poslovnih prostorih Zadružnega doma Čeče. Pripravila se je naročilnica s strani Občine. Miha je zamenjal ključavnice. En ključ imajo skupaj Joca in prosvetno društvo, enega Miha in enega predsednica. En ključ pa se bo predal na Občino.
- Ker na zgradbi ni poštnega nabiralnika, se gre v nabavo le tega, zbrane se bodo ponudbe in poslalo na občino, da naredijo naročilnico.
- Predsednica Prosvetnega društva Čeče je povedala, da je za potrebe prireditev, ki jih organizirajo za krajanje (ogrevanja prostorov) kupilo 500 litrov kurilnega olja, ker je bila cisterna prazna. Zaradi prazne cisterne je potegnilo smeti v gorilnik, zato ga je treba popraviti in narediti servis.
- Opozarjamo že dalj časa na suho drevje na spodnji strani ceste pri hiši Boben ■ in hiši Boben ■. S strani Občine so obljubili, da bodo kontaktirali s podjetjem CGP, da odstrani ta drevesa, ki ogrožajo, da se bodo podrla in zaprla cesto.

Sestanek se je zaključil ob 19.30 uri.

Zapisal:
Aleš Blaznik

Svet KS Boben
Predsednica KS
Urška Senčar Hočevar I.r.